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SESION ORDINARIA  1 

60-2021 2 

Sesión ordinaria número 60-2021 celebrada por el Concejo Municipal del Distrito de 3 

Tucurrique, de forma virtual al ser las dieciocho horas y treinta minutos del 27 de julio de los 4 

dos mil veintiunos. Con la asistencia de los señores (as): 5 

Presidente Municipal: La señora Liz Amadelys Morales Rodríguez ejerce como presidenta 6 

Municipal debido a la ausencia justificada del señor José Carlos Vindas Ureña  7 

Síndica Suplente: 8 

Concejales Propietarios: Andrea Sánchez Vega, Silvia Ortiz Sánchez, Héctor Agüero Luna y 9 

Mario Moya Sánchez. 10 

Concejales Suplentes. Albecia Rodríguez Mora, Laura Calvo Pérez, Cristopher Sánchez 11 

Corrales y Viviana Camacho Rodríguez. 12 

Intendenta Municipal Wilberth Quirós Palma-Intendente Municipal  13 

Vice intendenta Municipal: Rocío Portuguez Araya-Vice Intendenta 14 

Ausencias con justificación. 15 

José Carlos Vindas Ureña- Preside Municipal  16 

Ausencias Injustificadas: 17 

Secretaria: Cristina Araya Rodríguez  18 

Visitantes: no hubo. 19 

Oyentes:  20 

 21 

Articulo I. 22 

  Orden del Día 23 

Artículo I. Orden del día 24 

Artículo II. Apertura de la sesión  25 

Artículo III. Comprobación de quórum 26 

Artículo IV. Audiencias (atención al público, juramentaciones) 27 

Artículo V. Lectura y Aprobación del Acta Anterior 28 

Artículo VI. Lectura de Correspondencia 29 
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Artículo VII. Asuntos de trámite Urgentes 1 

Artículo VIII. Mociones de los señores Regidores 2 

Artículo IX. Mociones o Informe del señor Intendente Municipal 3 

Artículo X. Asuntos Varios 4 

Artículo XI. Acuerdos     5 

Artículo II. 6 

Apertura de la sesión 7 

La señora Morales, presidenta Municipal en ejercicio, da las buenas noches a los presentes; 8 

luego da lectura al Orden del Día programado para la sesión de hoy el cual se aprueba en 9 

forma unánime.  10 

Artículo III. 11 

Comprobación de quórum 12 

La señora Morales, Presienta Municipal, procede a realizar la comprobación del mismo; y 13 

determina que el mismo está completo.   14 

 15 

Artículo IV. 16 

Audiencias (atención al público, juramentaciones) 17 

1-No hubo. 18 

Artículo V. 19 

Lectura y Aprobación del Acta Anterior 20 

El concejal Moya, le consulta a la señora secretaria si el acta incluye la adjudicación de la 21 

acera que comunica la comunidad de Tucurríque con la de Sabanillas. 22 

A lo que la señora Araya-secretaria del Concejo responde, que no, que ese tema simplemente 23 

fue comentado por la señora Portuguez, pero hasta el día de hoy se ve eso. 24 

 ACUERDO N°1 25 

Este Concejo Municipal, ACUERDA, por unanimidad de los presentes, aprobar las actas sesión 26 

ordinarias n°59-2021 y la extra ordinaria n°15-2021, del C.M.D.T. en todos sus extremos.  27 

 28 

 29 
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Artículo VI. 1 

Lectura de Correspondencia 2 

1-Nota suscrita por la Msc. Andrea Corrales; “Por este medio les saludo y a la vez les quiero 3 

informar que el pasado miércoles 21 de julio tuvimos la primera reunión para la formulación 4 

participativa del Plan Municipal de Gestión Integral de Residuos Sólidos (PMGIRS) del Distrito 5 

de Tucurrique. En esta actividad tuvimos la participación de 19 personas incluidos miembros 6 

de las diferentes comunidades del distrito, el Ministerio de Salud, Ministerio de Agricultura y 7 

Ganadería, Instituto Costarricense de Electricidad, Ministerio de Salud, así como algunos 8 

centros educativos del distrito.  En esta reunión vimos la importancia de la gestión integral de 9 

residuos sólidos, partes del PMGIRS, así como definir personas con interés de conformar el 10 

Comité Coordinador del PMGIRS. Este comité trabajará con mi persona validando las 11 

actividades y resultados de la elaboración del PMGIRS.  En este comité participará la regidora 12 

suplente Laura Calvo en representación a la comunidad de El Congo, sin embargo, hago la 13 

recomendación de que en este comité también participe algún otro regidor (a) para de esta 14 

manera colaborar en que el PMGIRS se adapte a las actividades actuales dentro del distrito, 15 

así como dar continuidad a su implementación una vez que  16 

esté listo.  La segunda reunión, se realizará con los miembros del comité coordinador del 17 

PMGIRS, el próximo miércoles 28 de julio del 2021 a las 2:00 p.m. en el salón del Concejo 18 

Municipal. Para esta reunión, definiremos las funciones del comité coordinador del PMGIRS, 19 

validación de las encuestas que se realizarán, así como futuras actividades de diagnóstico.  20 

Durante la siguiente semana se realizarán entrevistas, principalmente en línea y luego si fuera 21 

necesario de manera presencial, para lo que se solicitará colaboración a los centros 22 

educativos, asociaciones de desarrollo, ASADAS para incentivar a las comunidades a 23 

participar. Además, se utilizarán diferentes medios incluidos redes sociales, WhatsApp entre 24 

otras para incentivar que más personas participen.  Se les solicita al igual que en la primera 25 

reunión, cumplir con todas las medidas de seguridad brindadas por el Ministerio de Salud para 26 

combatir el Virus del COVID-19.  Les agradezco de antemano por su participación en la 27 

elaboración participativa del PMGIRS.  Cualquier consulta nos puede contactar al teléfono 28 

8839-6740 o al correo andreccv13@gmail.com.” SE TOMA NOTA.  29 

mailto:andreccv13@gmail.com
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➢ La señora Ortiz, solicita las disculpas del caso, a ella se le olvido por completo asistir a 1 

la primera reunión, y a la segunda le es imposible asistir ya que ya adquirió un 2 

compromiso con la iglesia, pero ya luego se podrá incorporar. 3 

 4 

2-Nota suscrita por el señor Carlos Manuel Fajardo Achón, “ el motivo de la presente  es 5 

el de exponer ante el concejo la situación  que se presenta en la fincal de la  cual soy 6 

APDERADO ESPCIAL, mediante poder otorgado  en escritura pública número trescientos 7 

trece ante notaria  Vera Violeta Salazar Rojas en una fecha  veintitrés de julio del año 2020, 8 

por mis hijos Anahí Fajardo Torres, con cédula de identidad uno-cero seiscientos noventa y 9 

tres cero cero noventa, Katia Fajardo Torres, con cédula de identidad uno cero setecientos 10 

cincuenta y nueve -cero doscientos siete y Hugo David Fajardo Torres, con cédula de identidad 11 

uno-cero seiscientos  ochenta y nueve-cero  novecientos veinticinco, sobre la finca del partido 12 

de Cartago, matricula de folio real 3-192734, derechos 001,002 y 003 localizada en según 13 

plano de catastro n° C-0807568-2002 y ubicada en Sabanillas de la plaza trescientos metros 14 

al sur. 15 

ANTECEDENTES:  16 

Esta finca ha sido afectada por descargas de agua pluviales encausadas desde un predio 17 

superior que forma parte de una urbanización.  Como consecuencia de esta situación, 18 

constantemente se producen desbordamientos de tierra y me he visto obligado a contratar 19 

maquinaria para la movilización de tierra y piedras con el objeto de mantener libre el acceso a 20 

la finca. 21 

Esta situación ya a sido denuncia anteriormente, por lo que en fecha 15 de junio del año 2016 22 

mediante oficios S.M. 21-2016, se me comunico que cinco regidores de apellidos, Serrano, 23 

Matarrita, Sánchez, Marín y Irola, inspeccionarían el lugar.  Posteriormente mediante oficio 24 

S.M. 207-2016, fechado al diez de octubre del dos mil dieciséis, mediante el cual se me 25 

comunica que “los compromisos adquiridos anteriormente ya fueron solucionados” y con 26 

respecto al tema de agua llovida no podemos hacer nada al respecto.” 27 

SITUACIÓN ACTUAL Y PETITORIA: 28 
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Sin embargo, el problema persiste por lo que solicito que se realice una valoración pericial a 1 

fin de que se emita un informe técnico con el objetivo de determinar cuál es la situación real.  2 

A partir de ello, que se determinen y apliquen las medidas pertinentes para solucionar el 3 

problema de aguas. Así mismo solicito se reconozca y se me pague lo que he gastado en darle 4 

mantenimiento a la vía, dado el daño ocasionado por causas ajenas a mi persona y que 5 

tampoco son propias de la naturaleza, si no por el mal encauzamiento de aguas en la 6 

urbanización colindante.  Todo ellos responsabilidad de la Municipalidad como ente encargado 7 

de velar por la correcta aplicación de la normativa aprobada por el Plan Regulador Urbano de 8 

Cantón, así como uno de lo referente a otras normas vigentes y conexas. 9 

Finalmente, solicito que el señor MARIO MOYA, se inhiba de conocer y resolver lo expuesto y 10 

solicitado en este documento por cuanto él participó en el desarrollo de la urbanización 11 

colindante que evidencia un posible conflicto de intereses. 12 

 13 

➢ La señora presidenta solicita al señor intendente se refiera al tema y nos explique un 14 

poco de este caso ya que es de la administración pasada y que el señor Mario Moya 15 

mejor no se refiera al caso.  16 

➢ El señor Intendente, informa que esto es un problema viejo, el zanjón es algo viejo lo 17 

que se hizo fue trabajar para que las aguas de como 3 casas no llegue ahí, lo que llega 18 

es el agua de lluvia, con el tema catastro si debe opinar el señor Mario Moya, ya que 19 

desconoce de quien es este terreno, pero si tiene certeza que esto no es agua de casas 20 

es llovida, hasta don Carlos, dice que se le   dé la solución de agua, pero ahora persiste 21 

cree que el caso se le debe pasar al ing.  por el tema agua. 22 

➢ La señora presidenta, cree que no es viable una devolución de un dinero invertido por 23 

el señor Fajardo. 24 

➢ El señor Intendente, no sabe si el señor Fajardo va a proceder en un tema legal, es algo 25 

muy difícil pero basado en la nota no es factible el pago de ningún dinero.  26 

➢ El concejal Moya dice que él se abstiene y esa ladera es de la Asociación pro- vivienda 27 

pero el señor Fajardo, sigue insistiendo que es de él, y esa agua es llovida no se puede 28 

desviar si guste que entre en un proceso legal. 29 
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La señora presidenta considera que lo más prudente es reenviar esta nota al ingeniero. 1 

 2 

ACUERDO N°2 3 

Una vez conocida y analizada la nota suscrita por el señor Carlos Manuel Fajardo Achón, este 4 

Concejo Municipal, acuerda por unanimidad de los presentes remitir el caso al ingeniero Alonso 5 

Alvarado, director de la U.T.G.V.; para que este al ser el profesional en la materia, brinden un 6 

informe a este ayuntamiento de la situación actual de dicho terreno y el procedimiento a seguir. 7 

Comuníquese este acuerdo al señor Carlos Manuel Fajardo Achón. ACUERDO FIRME.  8 

 9 

3-Ofertas-Contratación Directa CD-2021-00007; “Contratación de servicios para la 10 

construcción de 500 metros lineales de acera en concreto. 11 

➢ Se invitaron 4 empresarios: (Vinicio Sandoval Ramírez, William Martínez Cordero, 12 

Cesar Vega Hernández y Miguel Cordero Pereira). 13 

➢ Se recibió la oferta solo por parte de dos empresarios: (Cesar Vega Hernández y 14 

Miguel Cordero Pereira) 15 

➢ El Concejal Moya, manifiesta que este cartel no tiene criterio técnico por el ing. Alvarado, 16 

que él le pregunto hace algún tiempo al ing. y este le dijo que él no sabía que él no 17 

había hecho nada de este proyecto, en si el proyecto para decir por donde iba yo le 18 

pregunte si se iba hacer por encima de una raíces de un  poro, cree que se debe hacer 19 

al lado abajo  de lo contrario se va a votar la plata, yo le pregunte al ing. si se hacía 20 

cargo de esto, si le cae una piedra al alguien ahora que está lloviendo y él me dijo que 21 

no, por su parte él no lo va a tirar abajo, pero cree que se debe analizar más.  22 

➢ La concejal Camacho, lo que dijo el ing. fue que esas cosas son las que tenemos que 23 

ver antes se debe revisar el terreno, antes de aprobar proyectos por ejemplo se aprobó 24 

este proyecto de la acera sin ver el sitio, pero ya fue aprobado y se debe hacer. 25 

➢ El señor Intendente, detalla que el proyecto tiene 100% conocimiento del ing. Alvarado, 26 

es más  la visita de campo fue el día 15 de julio  7  y tanto el ingeniero como el asistente 27 

asistieron, que de repente dijera  otra cosa o que otra  persona, diga otra cosas, es 28 

distinto, el diseño lo hizo el ingeniero, no se va a tocar el paredón, se va a entubar y ya 29 
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los posibles contratitas fueron a ver el proyecto de campo, cree que se debe leer si no 1 

lo votan es otra cosa. 2 

➢ La señora secretaria procede con la lectura: 3 

Oferente  Detalle Precio  Información 
adjunta  

José Miguel 
Cordero Pereira 

Alquiler de maquinaria y 
construcción en general. 
Construcción de 500 metros 
lineales de acera en 
concreto. 

ȼ10.400.000,00 Ninguna  

Cesar Vega 
Hernández  

Alquiler de maquinaria y 
construcción en general. 
Construcción de 500 metros 
lineales de acera en 
concreto. 

ȼ10.350.000,00 Póliza del INS 
Recibo al día de la 
C.C.S.S. 

 4 

➢ El concejal Moya dice que él, no es ingeniero, pero si vemos la situación y la acera ahí 5 

es un atentado cree que no se debe leer porque se debe modificar, no tirar abajo a su 6 

criterio y el de otra persona, ahí no sirve, pero si gustan sigan con eso si se toca el 7 

padrón el salva su voto y no vota positivo. 8 

➢ El señor Intendente aclara que la acera no debe convertirse en un problema si no en 9 

una solución, él les dijo que la visita era el 15 de julio a las 10: a.m.  y nadie del Concejo 10 

llego estaban los oferentes, el ing. y el asistente, el señor Vinicio Sandoval, de cosa 11 

suya fue el día antes, insta a participar en las giras de campo para los aportes, cree que 12 

dudas como estas se pueden evacuar en ese momento. 13 

➢ El concejal Agüero recuerda que se hizo el comentario de que no se enviara el cartel, 14 

aclara que este ya fue enviado hasta se recibieron 2 ofertas y cree que la que cumple 15 

con todo es la de don Cesar, pero cree que es bueno que sea conocida hoy pero, votada 16 

hasta la otra semana, ya que las dudas de los compañeros son válidas, para él la acera 17 

va, pero si le gustaría analizar esto. 18 

➢ El Concejal Moya dice que como que no hay comunicación entre el ingeniero y don 19 

Wilberth, o este miente o el ingeniero es él que está mintiendo, otra cosas que le recalca 20 

a los compañeros es que no porque una empresa sea la que cobre menos sea la mejor, 21 

la ley dice que no es el más barato el que gana un cartel ya que hemos tenido 22 
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demasiadas malas experiencias, lo dice ya que es posible que la empresa nos esté 1 

viendo,  se ven los malos trabajos que nos han hecho, le solicita a sus compañeros que 2 

sienten bien la cabeza no tiene nada en contra de este señor si no de los malos trabajos 3 

que hace esta empresa. 4 

➢ La señora presidenta aclara que a todos los oferentes se les solicitan los mismos 5 

requisitos y solo Cesar Vega los cumple, cree que se abren las oportunidades, pero la 6 

gente no cumple. 7 

➢ El concejal Moya, considera que la gente no tiene las mismas garantías. Considera que 8 

se debe dejar esto para análisis y seguirlo la otra semana para ver porque no coinciden 9 

los criterios  10 

➢ El concejal Agüero, cree que si se hace un mal trabajo no recae solo en la empresa, si 11 

no en una fiscalización, contamos con un ingeniero, un técnico y con un intendente que 12 

tiene la camisa puesta y no es de oficina si no de campo, no se le debe echar la culpa 13 

a una sola persona.  14 

➢ La concejal Camacho, aclara que ella no está en contra del proyecto, solo aclaro lo que 15 

ella entendió del proyecto.  16 

➢ El señor Intendente solicita que en este conversatorio esté presente él y el ingeniero  17 

➢ La concejal Camacho, cree que lo que dijo el ingeniero fue más enfocado a los 18 

derrumbes que se dieron estos días. 19 

➢ La señora presidenta, aclara que entonces se realizará una mesa de trabajo con la 20 

presencia del el intendente y el ing. Alvarado, para que nos den luz, nos aclaren todas 21 

las dudas y el próximo martes tener bases parta tomar una decisión. 22 

➢ El señor Intendente, dice que él mismo va a convocar a esta reunión, para aclarar todo. 23 

 24 

Artículo VII. 25 

Asuntos de trámite Urgentes 26 

1-No hubo. 27 

Artículo VIII. 28 

Mociones de los señores Regidores. 29 

 30 
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1-No  hubo. 1 

Artículo IX. 2 

Informe del señor Intendenta Municipal  3 

1- En relación a la nota que nos envió la escuelita de Yolanda, solicitando Materiales se le 4 

consulto al señor Esteban Madrigal -Contador Municipal y el mismo me informo que no 5 

contamos con contenido presupuestario para este tipo de actividad. 6 

2- La señorita Andrea Corrales ayer hizo un recorrido del reciclaje, hay un muy ambiente 7 

en el pueblo, mañana si se va a formar una comisión en la segunda reunión.  8 

3- Sicop, ha seguido en conversaciones con la señora Lissette López Rubí, las 9 

capacitaciones inician en setiembre, espera para fin de año ya estar en el SICOP. 10 

4- Central telefónica hoy nos visitó la empresa GDR-Soluciones para aprovechar lo 11 

existente y mejorar lo que tenemos, ya que con solo una línea ice de ȼ80.000,00 12 

(ochenta mil colones), tendríamos varias salidas y entradas, la cotización de la empresa 13 

es muy menor seria por un monto similar a los ȼ360.000,00 14 

5- En relación al tema del portón del cementerio por el lado del Centro Agrícola, este fue 15 

soldado,  si bien el portón siempre estuvo cerrado  y la llave era manejada por el centro 16 

agrícola  y era solo para que la gente ingresara el material, para construir o mejor las 17 

fosas, comenta que  hablo con el  presidente del Centro Agrícola el señor Álvaro Araya  18 

y este me dijo que fue una decisión que tomo el señor  Juan Tortos, el mando al señor 19 

Edgar Araya Araya, a soldar el portón, esto duele  cree que  condenan  algo más que 20 

un portón,  es duro ver que alguien se le antoja personalizar algo que no sabe si es una 21 

institución pública o semi publica y perjudique al público. 22 

6- Tema de la licencia del Boruca,  este bar  nunca ha tenido patente de restaurante ni 23 

cuando fue administrada por la señora Meilyn, luego en el 2011, se modifica la ley licores 24 

ahora si usted es mini súper, vende licor y  si es restaurante es restaurante si es bar es 25 

bar , ya que tiempo atrás con la patente de restaurante también se  tiene un horario de  26 

cierre hasta las 2:00 a.m. y por eso es que  ahora quieren esta patente pero repite que 27 

este bar nunca ha sido bar y restaurante y si ellos acomodan todo  por dentro deberían 28 

pagar dos patentes, cosa que no se puede. 29 
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7- Tema cementerio hace algún tiempo la señora Ivannia Luna, nos hizo una propuesta 1 

sobre la venta de un terreno para ampliar el terreno del cementerio, pero esta tenía un 2 

valor económico muy alto, el municipio compra con la taza de hacienda. 3 

8- Reunión del mirador la Aurora, le gustaría creer que va a estar presente todo el concejo 4 

en pleno para que el día de mañana no digan no sé nada del tema. 5 

9- Camino el Sitio, cuando se presentó la modificación disque no se presentó como 6 

ustedes la querían, el presento los mismos  ȼ4.000.000,00 millones en el 100%  del 7 

camino el cual es público, el propuso intervenir el 100% con limpieza y conformación 8 

maquinaria ȼ2.500.000,00 (dos millones quinientos  y quedaba 1, 5 para bachea por 9 

algún motivo cree que por llevar la contrario  y ahora solo van a intervenir un 40% del 10 

camino con la misma plata  y para peores alguien dijo que había una parte que no era 11 

publica y deja claro que todo es público y si hubiese algún sector que no lo sea era 12 

justamente lo que no estaba supuestamente inventariado y se va a intervenir lo que está 13 

en mejor estado y ahora se deja sin intervenir lo más crítico  el no termina haciendo lo 14 

que le da la gana el hace con pesetas lo que otros hacen con colones  15 

10- En relación a las lluvias del jueves, se intervinieron varios caminos y tan solo se gastaron 16 

ȼ2.142.000,00 (dos millones ciento cuarenta que se va a cancelar con el renglón de 17 

emergencias.  De igual forma agradece la participación y apoyo en la maratón. 18 

a. La señora presidenta recuerda que se le debe dar respuesta a la solicitud del Bar 19 

Boruca, por eso consulta a señor intendente si usted le responde o le da los datos 20 

a la señora Araya, para que esta responda por el Concejo 21 

b. El concejal Moya dice que él ve grosero la respuesta para el Boruca, ya que se 22 

dialogó lo de la crisis, además en las veraneras es hacen todo tipo de actividad, 23 

y en Bali también y el único que tiene permiso de hacer actividades para 24 

restaurante es el Pesca frito y este cierra a media noche, por eso no le parece 25 

esta respuesta hasta la chicharronera tiene la facultada de cerrar hasta más tarde 26 

considera que si trabajamos se debe hacer por parejo.  27 
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c. El señor Intendente dice que él va hacer el informe para el concejo basado en lo 1 

que dice la ley, y el concejo le responde de forma directa a los representantes 2 

del Bar. 3 

d. El concejal Sánchez Corrales considera que tal vez mediante el Icoder se puede 4 

solicitar algún donativo para la escuelita de Yolanda. 5 

e. El señor Intendente dice que la finca de Oriente, por medio del señor Leonel 6 

Peralta, va a donar por lo menos lo básico Leonel Peralta, pero el mañana mismo 7 

él se va a poner detrás de esta iniciativa.  8 

f. La señora Calvo, pregunta que si por ese lado del centro agrícola de la calle es 9 

publico o no la que da al cementerio.  10 

g. El señor Intendente, aclara que la única entrada que tiene el cementerio es la del 11 

frete, sin embargo, el señor Álvaro Araya, dijo que, por medio de papeles, 12 

entonces a esperar a ver que nos presentan. 13 

h. La concejal Calvo considera que se puede invitar a la Junta Directiva del Centro 14 

Agrícola a una reunión, para llegar a algún acuerdo, pregunta que si había 15 

permiso de boca por parte de ellos. 16 

i. El señor Intendente dice que el permiso fue de buena fé, de boca, pero insta 17 

hacer una nota la idea es brindar un acuerdo en esa dirección. 18 

 19 

Artículo X. 20 

          Asuntos Varios 21 

1. Vice Intendenta 22 

La señora Yanet Solano Martínez, se está viendo afectada con las lluvias ella vive por la calle 23 

que da acceso al colegio por el lado de atrás ella me envió unos videos, ya que los vecinos del 24 

frente colocaron unos tubos demasiado pequeños, los cual genera que el agua se valla hacia 25 

su propiedad, el problema se agrava ya que ella cuida a su padre que es un adulto mayor con 26 

problemas para caminar, por eso solicita que le colaboren con estas entradas, ya que están 27 

en área pública.  28 
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➢ La señora presidenta, pregunta si mantienen la gira con el ing. Alvarado, mañana para 1 

que vean esto  2 

➢ La concejal Camacho dice que sí. 3 

➢ El concejal Moya dice que ellos hicieron una ya que hoy se veían solo caminos no 4 

alcantarillas para pasar el reporte a la comisión de emergencias ya que algunos 5 

compañeros se comprometieron en ir y no fueron, insta a ser más responsables.  6 

 7 

2. Concejales 8 

Agüero Luna: 9 

Comenta que él contactó a miembros del Comité Agrícola Cantonal, con la finalidad de 10 

llevarlo a buen puerto y lograr un acuerdo con el tema del portón la idea era presentarlo 11 

como moción, pero no le dio chance de pasarlo en el horario laboral de la señora secretaria 12 

para que este fuese incluido en el acta de hoy, por eso lo va a presentar en la próxima 13 

sesión. 14 

Practica de voleibol, le llego información de una persona de la comunidad que practica 15 

voleibol, esta le envió el protocolo de la federación, y dice que ellos siguen el protocolo y 16 

ahí se justifica esto por eso solicita el apoyo para tener un equipo de segunda. 17 

Agradece al intendente, a la vice intendenta, a la cruz roja juventud a los D́J́ ; por ponerse 18 

la camisa  para la maratón cada uno puso a su manera su  grano de arena,    insta e invita 19 

a los jóvenes   a ser parte de Cruz Roja Juventud. De igual forma agradece a su compañero 20 

Cristopher Sánchez y al joven Álvaro Salas Jiménez   por la colaboración en el reparto de 21 

agua. 22 

 23 

Rodríguez Mora:  24 

Agradece al intendente por su labor durante estas lluvias, actuó rápido y de manera eficaz, 25 

al igual que a cruz roja. 26 

Intendente gracias por todos los lagos, pero no cree merecer tanta pleitesía, rescata a 27 

juventud cruz roja, al sonido al muchacho Fonseca que tuvo la iniciativa, agradece la 28 
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iniciativa de lo del agua de igual forma agradece a la administradora de la ASADA, por la 1 

colaboración. 2 

 3 

Moya Sánchez: 4 

Pregunta si de verdad el cinco de agosto, va a venir la ministra de vivienda ya que ellos 5 

recibieron buenas noticias, gracias a Dios para Tucurrique. 6 

Moya alega que no se sabía que todo el camino del Duán estaba inventariado, además 7 

dice que estuvo como tontico esperando que don Wilberth los tomara en cuenta, cree que 8 

nadie es indispensable y a él le gustaría aprender muchas cosas. 9 

➢ El señor Intendente, aclara que la semana pasada el envió al grupo de WhatsApp 10 

del concejo, la foto de un plano del camino Sitio Duán, donde demuestra que el 11 

camino es 100% público. Además, en los trabajos por emergencia siempre hubo 12 

gente fiscalizando la maquinaria, como por ejemplo Cristopher, Evelio, Cristian, 13 

Martín.  14 

Cristofer  15 

Considera que ante una situación como la vivida, uno debe de ayudar no esperar a ser 16 

llamado por ejemplo el tomo la decisión de ayudar al pueblo y por eso lo hizo. 17 

En relación a la finca de Carlos Manuel, en la entrada en la finca el socavo un terreno de 18 

donde se le hizo ahora este problema, él lo hizo según el para arreglar ese camino existen 19 

videos en donde está la maquinaria y cree que la naturaleza ahora le está pasando la 20 

factura. 21 

Calvo Pérez 22 

Por su casa por el rio existe una malla, hace un día un niño casi se cae y por eso unas 23 

madres le solicitaron ayuda para tratar de arreglar esta maya que esta dañada hace mucho 24 

tiempo. 25 

El señor Intendente se compromete a hacer una visita mañana mismo a la zona. 26 

 27 

3. Junta Vial  28 

No hubo. 29 
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 1 

Artículo XI.  2 

ACUERDOS 3 

1-No hubo. 4 

 5 

Al ser las 20 horas con 26 minutos la señora presidenta da por concluida la sesión 6 

municipal.  7 

 8 

 9 

 10 

______________________                                       ____________________________ 11 

LIZ AMADELYS MORALES RODRÍGUEZ                 CRISTINA ARAYA RODRIGUEZ 12 

PRESIDENTA MUNICIPAL                                            SECRETARIA MUNICIPAL 13 

ÚLTIMA LINEA  14 


